
1. OTVORENO PRVENSTVO ZAGREBA U PING PONGU 
 
 
 
ORGANIZATORI: STK Merix i Ronald Ređep 
 
MJESTO: 6. Paviljon Zagrebačkog Velesajma, Zagreb 
 
VRIJEME: Nedjelja 23.11.2014., početak turnira u 10:00 
 
PRAVO NASTUPA: Svi punoljetni igrači i igračice koji se prijave na vrijeme i plate kotizaciju. Igrači 
prijavom potvrđuju da su dobrog zdravstvenog stanja i da nastupaju na vlastitu odgovornost 
 
PROPOZICIJE: Natjecanje će biti odigrano u dvije faze: po grupama i top 16. Nakon grupne faze 
najboljih 16 igrača će igrati četiri kruga za određivanje točnog poretka na način da pobjednici svakog 
kruga prelaze u gornju polovicu poretka, a gubitnici u donju. 
 
Organizator zadržava pravo određivanja nositelja turnira i mijenjanja formata natjecanja u slučaju 
izvanrednih okolnosti. Sudit će slobodni igrači u grupama ili sami igrači ako se tako dogovore. 
 
Svi sudionici turnira dobivaju pravo na 10% popusta kod obaveznog osiguravanja vozila u Ergo 
osiguranju i 60% popusta na izradu ortopedskih uložaka kod Tim ortopedije! 
 
Deset najboljih natjecatelja ulazi u tombolu i bit će izvučeno pet dobitnika za: 

 
- 1x vikend u Varaždinu u hotelu Turist za dvije osobe 
- 1x vikend u toplicama Sveti Martin za jednu osobu 
- 3x besplatna izrada ortopedskih uložaka Tim ortopedije 
 

Deset najboljih natjecatelja također osvaja pravo nastupa na 2. Kvalifikacijskom turniru, ili na 1. 
KVALIFIKACIJAMA ZA SVJETSKO PRVENSTVO U PING PONGU U HRVATSKOJ. Pobjednik 
kvalifikacija u Hrvatskoj osvaja put u London i pravo nastupa na SVJETSKOM PRVENSTVU U PING 
PONGU 2015. 
 
SVJETSKO PRVENSTVO U PING PINGU 2015. bit će održano 24.-25. Siječnja u Londonu, a nagradni 
fond iznosi $ 100.000,00! 
 

http://www.worldchampionshipofpingpong.net/ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.worldchampionshipofpingpong.net/


PRAVILA PING PONG NATJECANJA:  Igra se s identičnim PING PONG reketima koje će osigurati 
organizator, na dva dobivena seta do 15 bodova. U slučaju rezultata 14:14 ne postoji igranje na dva 
boda razlike. Svaki igrač ima dvije serve. 
 
Prije početka susreta igračima je dozvoljena jedna minuta zagrijavanja. Između setova igrači imaju 30 
sekundi da zamjene strane. Ne postoji time-out. 
 
Svaki igrač jednom u susretu može tražiti odigravanje „duplog boda“. Ako ga osvoji, pribrojat će mu se 
dva boda. Ako ga ne osvoji, njegovom protivniku će se pribrojati jedan bod. Igrač može tražiti „dupli bod“ 
samo prije nego servira i samo dok ima 12 ili manje bodova. Traženje „duplog boda“ mora se jasno 
naglasiti sucu i protivniku. 
 
PRIJAVE I KOTIZACIJA: Prijave, kao i sva pitanja se mogu uputiti e-mailom na adresu 
pingpongzagreb2014@gmail.com ili telefonski kod Ronalda Ređepa na broj 091 332 6973. Moguće 
se prijaviti i na dan natjecanja kod organizatora do 9:30 sati. 
 
Kotizacija za sudjelovanje na turniru iznosi 50 kn i uplaćuje se na dan natjecanja kod organizatora do 
9:30 sati. 
 
Natjecatelji koji do 9:30 sati ne plate kotizaciju neće moći nastupiti na turniru. 
 
 
 
 
Veselimo se Vašem sudjelovanju te Vas srdačno pozdravljamo! 
 

U Zagrebu, 12. Studenog 2014. 

mailto:pingpongzagreb2014@gmail.com

